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ZADEVA: Odgovor na svetniško vprašanje Mestne svetnice Mestne občine  
                   Celje mag. Alenke Pustinek z dne 27.1.2009 
Zveza: vaš dopis št. 11-22/2009 z dne 2.2.2009 
 
 
Mestna svetnica Mestne občine Celje mag. Alenka Pustinek je na 22. seji 
Mestnega sveta Mestne občine Celje dne 27.1.2009 podala vprašanja v zvezi z 
izgradnjo pločnika in kolesarske steze od cerkve Svetega Duha proti 
Šmartinskem jezeru. 
 
V zvezi s tem pojasnjujemo, da je predvideno dokončanje turistične poti do 
konca septembra 2009. Navedeni rok je vezan na operacijo, ki se izvaja v 
okviru Operativnega programa krepitve regionalnih razvojnih potencialov za 
obdobje 2007-2013, razvojne prioritete Razvoj regij; prednostne usmeritve 
Regionalni razvojni programi. Operacija je delno financirana iz Evropske unije 
in sicer iz Evropskega sklada za regionalni razvoj. Preostala finančna sredstva 
so zagotovljena v proračunu Mestne občine Celje za leti 2009 in 2010. 
 
Realizacija projekta je v polnem teku. V izdelavi je projekt za pridobitev 
gradbenega dovoljenja, ki je v zaključni fazi. Pridobljena so zemljišča za I. 
fazo (od cerkve Svetega Duha do odcepa ceste proti Lokrovcu pri stanovanjski 
hiši Dobrova 12). Za II. fazo poteka parcelacija, ki se je zaradi neusklajenega 
zemljiškoknjižnega stanja z dejanskim glede poteka vodotoka, zavlekla. V 
sodelovanju z ARSO-m, pričakujemo dokončanje parcelacije v kakšnem 
mesecu, nato pa se bo takoj pristopilo k odkupom zemljišč. O nameravanem 
posegu, so lastniki zemljišč že obveščeni. Zaradi morebitnega zamika izvedbe 
II. faze smo zaprosili Službo Vlade RS za lokalno samoupravo in regionalno 
politiko za podaljšanje roka realizacije do 30.6.2010, na katero pa še nismo 
prejeli odgovora. 
 
V strokovni službi Mestne občine Celje se zavedamo pomembnosti projekta, 
zato nameravamo urediti Turistično pot Celje – Šmartinsko jezero čim prej, 
vendar je projekt vezan na določene postopke, ki niso odvisni samo od Mestne 
občine Celje. 
 
Ker se v zvezi z izgradnjo pešpoti pojavlja kar nekaj vprašanj, želimo 
podrobneje pojasniti obseg izgradnje. 
 
Predvidena pešpot bo obsegala ureditev pešpoti in kolesarske steze z vmesnimi 
zelenicami in drevoredom na delu območja od cerkve Sv. Duha proti Lokrovcu 
ter ureditev parkirišča in počivališča ob poti,  
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Pravna podlaga za načrtovani poseg je Odlok o lokacijskem načrtu za pešpot s 
kolesarsko stezo od cerkve Sv. Duha do Šmartinskega jezera (Ur. list RS št. 
65/07), po katerem se predvideva izgradnja pešpoti s kolesarsko stezo.  
 
Pešpot s kolesarsko stezo bo potekala od zaključka pločnika s kolesarsko stezo 
na koncu Nove vasi v Celju do pregrade Šmartinskega jezera.  Načrtovani 
poseg je logično nadaljevanje obstoječe kolesarske poti in pločnika iz Nove 
vasi pri Celju. 
 
Hkrati predstavlja ta odsek povezavo med mestom Celje in Šmartinskim 
jezerom, kot športno turističnim objektom. Kolesarska steza in pešpot sta 
namenjeni izključno pešcem in kolesom, nikakor pa ne motoriziranim vozilom, 
za kar bo poskrbljeno z ustreznimi ovirami. 
 
Potek ureditve pešpoti in kolesarske steze temelji na prostorskih omejitvah 
obravnavanega območja in funkcionalni izrabi prostora. Pri določitvi trase sta 
bila pomembnejša kriterija: 
 
- v krajinskem območju potek obstoječih pešpoti 
- razporeditev v ruralnem in urbanem območju pa združevanje koridorjev in 

lokacija ob cesti.  
 
V največji možni meri je trasa umeščena v rob parcel. 
 
Načrtovani poseg bo oblikovan skladno s tipologijo krajinsko urbanega 
območja po katerem poteka. Višinsko bo pešpot v nivoju terena oziroma 
dvignjena nad nivo cestišča. Bankine bodo minimalne, tako da trasa pešpoti in 
kolesarske steze ne bo vidno izstopala iz okolja. 
 
Pri načrtovanju obravnavane pešpoti in kolesarske steze so bili upoštevani 
ukrepi za varovanje okolja, varovanje kulturne dediščine, varovanje pred 
hrupom, vplivi v zvezi s higiensko in zdravstveno zaščito nepremičnin in 
varnostjo pri uporabi objekta. 
Splošni pogoji za bivanje se ne bodo spremenili in zaradi izgradnje oziroma 
namembnosti posega v prostor ni negativnih vplivov na okolico. 
 
Izgradnja pešpoti s kolesarsko stezo je v širšem interesu, saj ne bo izboljšala 
samo prometno varnost peščev in kolesarjev, temveč je tudi v interesu razvoja 
turizma v Mestni občini Celje, kar je v interesu vseh Celjanov. 
 
S spoštovanjem,  
 
vodja sektorja                                                                       vodja oddelka                                                                                       
 
Janko Trobiš                                                                        Sandi Sendelbah 
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